

# Поштовани студенти

Висока струковна васпитачка и медицинска школа у Вршцу обавља стручну делатност образовања васпитача за рад са децом предшколског узраста на српском, румунском и ромском језику. Студијски програми Струковни васпитач и Васпитач деце предшколског узраста снажно су посвећени образовању будућих васпитача који ће, по завршетку основних трогодишњих студија (али и двогодишњих мастер студија), поседовати знања и професионалне вештине за препознавање дечјих потреба и могућности, њихово подстицање и развијање у игри, изражавању, учењу и комуникацији, уз поштовање и очување личних и културних особености детета и његове породице.

Наставни кадар Високе школе посвећен је: истраживању теорије и праксе васпитања и образовања деце предшколског узраста; сталном праћењу ефективности и ефикасности студија; развијању и усавршавању студијског програма уз високу партиципацију студената; праћењу и унапређењу сопствених академских и наставничких компетенција. Висока струковна васпитачка и медицинска школа у Вршцу остварује стратешки допринос развоју друштва тако што својим студијским програмима промовише и омогућава квалитетан кадар за васпитање и образовање деце од најранијег узраста на матерњем језику, у вишекултурној и вишејезичној средини. Овако образовани васпитачи имају више могућности при запошљавању, а деца предшколског узраста, коју васпитава и образује овакав кадар, имају могућност за успешну интеграцију у друштво без обзира на културолошке и социјалне разлике.

Од школске 2022/23, Висока школа обавља и стручну делатност образовања медицинских сестара/техничара, са циљем обезбеђивања високо стручних кадрова за пружање здравствене неге деце и омладине, одраслих и старих људи, као и за промоцију здравља и благовремену превенцију болести код здраве популације. Програм Струковна медицинска сестра/техничар образује струковне медицинске сестре за самосталан рад, као и

за рад у здравственом тиму, за организацију рада и планирање и унапређење квалитета рада, контролу рада и примену модерних и савремених принципа здравствене неге у пракси.

Струковни васпитачи и струковне медицинске сестре/техничари, који се образују на Високој струковној васпитачкој и медицинској школи у Вршцу, стичу таква знања, умења и вредности које им омогућавају рефлексивност и прилагодљивост у променљивим условима у својим областима посла, посвећени су нези пацијената, односно образовању све деце у мултиетничком и интеркултурном окружењу, критички и активно приступају проблемима образовног, односно здравственог система у којима раде, самим тим што су спремни на целоживотно учење. У фокусу је образовање за живот, за учешће у демократском друштву; за сарадњу у Европи; за промоцију свих талената; креативност; лични развој; критичко мишљење, самосталан рад; поштовање вредности као што су демократија и људска права, хришћанске и хуманистичке вредности; широко опште образовање; темељно уже стручно образовање; поштовање европског заједничког културног наслеђа и историје.

Информатор који је пред Вама конципиран је тако да пружи што више информација које ће Вам олакшати сналажење у току студија и омогућити да се на време усмерите и организујете у свим активностима, а такође и скратити Ваша лутања, дилеме, питања и одговорити на многа практична питања као што су: наставни планови, садржаји предмета, литература, испитна питања, начини полагања испита, теме и комисије за завршне испите, информације о стручним праксама и сл. Информатор за студенте, поред набројаног, пружа инструкције/упуте за детаљније информисање (веб-сајт, (и)мејл и др.). Очекујемо да ће Вам све ово помоћи да направите успешне прве кораке, који су већ пола пута до циља.

Искрене жеље за успешне студије.